
Ericsson Summer Camp na Tehničkom fakultetu u Rijeci 

 

U ponedjeljak, 04.07.2011., započeo je s radom i na našem fakultetu poznati Ericsson 

Summer Camp - Ljetna škola u organizaciji Ericsson Nikole Tesle u suradnji s Tehničkim 

fakultetom u Rijeci. Voditeljica ove suradnje je docentica Tihana Galinac Grbac, a izvodi se u 

sklopu Laboratorija za programsko inženjerstvo i obradu informacija, Zavoda za računarstvo. 

Polaznici ovogodišnje Ljetne škole su četiri pažljivo odabrana studenta Studija računarstva na 

našem Fakultetu: Goran Brestovac, Robi Grgurina, Vjeran Tuhtan i Aleksandar Vidović. Cilj 

škole je uspostava spona između akademije i gospodarstva, pri čemu studenti tvore tim koji 

ima priliku izvoditi poslove na projektu sa zadatcima definiranim od strane Ericsson Nikole 

Tesle. U tome im pomažu mentori Andrej Grgurić, Miran Mošmondor i Goran Kopčak iz 

Ericsson Nikole Tesle, te djelatnici Zavoda za računarstvo Tihana Galinac Grbac i Goran 

Mauša.  

 

O važnosti ove Ljetne škole svjedoči i činjenica da Ericsson Nikola Tesla, uz veliki interes 

najboljih studenata, slične radionice organizira već deset godina u suradnji s Fakultetom 

elektrotehnike i računarstva u Zagrebu, te već pet godina s Fakultetom elektrotehnike 

strojarstva i brodogradnje u Splitu. Stoga je pred polaznike s našeg fakulteta postavljen težak 

zadatak da svoj projekt odrade uspješno i profesionalno, te time ne samo pokažu svoju 

izvrsnost i svrstaju se uz bok timova s drugih uključenih fakulteta, već svrstaju Tehnički 

fakultet među hrvatske centre izvrsnosti i u ovom području.  

 

U opremanju Laboratorija za programsko inženjerstvo i obradu informacija sudjelovao je, uz 

Ericsson Nikolu Teslu, i sam Tehnički fakultet, koji je, osim važnog dijela opreme, osigurao i 

prostoriju za nesmetan rad Ljetne škole i samog Laboratorija. Dio opreme je obećalo i 

Sveučilište u Rijeci. U četvrtak, 08.07.2011., Ljetnu školu i naš fakultet posjetili su docent 

Darko Huljenić, jedan od idejnih pokretača ljetnih škola, te mentori projekta dodijeljenog 

našim studentima, kao predstavnici Ericsson Nikole Tesle, te profesor Zdravko Lenac kao 

predstavnik Sveučilišta. Za potrebe Ljetne škole, Ericsson Nikola Tesla je donirao tom 

prilikom vrijednu opremu Laboratoriju za programsko inženjerstvo i obradu informacija, koja 

će se koristiti ne samo u budućim Ljetnim školama, nego će ujedno osigurati višu razinu, kako 

znanstvenih, tako i nastavnih aktivnosti u sklopu ovog Laboratorija. Planiran je nastavak ove 

suradnje i izvan same Ljetne škole, u vidu završnih i diplomskih radova, te kontinuiranom 

radu u Laboratoriju tokom čitave godine. 

 

Više o samom projektu, te rezultatima našeg tima, moći ćete pročitati krajem ljeta, nakon 

godišnjih odmora, kada Ljetna škola završava... 

 



 
 

U prostoriji Laboratorija u sklopu kojeg se izvodi ljetna radionica. S lijeva na desno stoje: 

doc.dr.sc. Darko Huljenić (Ericsson Nikola Tesla), Goran Kopčak (Ericsson Nikola Tesla), 

Goran Brestovac (student), Goran Mauša (Tehnički fakultet), Aleksandar Vidović (student). 

Sjede: doc.dr.sc. Tihana Galinac Grbac (Tehnički fakultet),  Andrej Grgurić (Ericsson Nikola 

Tesla), Robi Grgurina (student), Vjeran Tuhtan (student). 



 
 

Na prijemu kod dekana. S lijeva na desno: Andrej Grgurić (Ericsson Nikola Tesla), doc.dr.sc. 

Darko Huljenić (Ericsson Nikola Tesla), prof.dr.sc. Zdravko Lenac (predstavnik Sveučilišta), 

dekan prof.dr.sc. Goran Turkalj (Tehnički fakultet), doc.dr.sc. Tihana Galinac Grbac 

(Tehnički fakultet), Goran Mauša (Tehnički fakultet), Goran Kopčak (Ericsson Nikola Tesla). 

 

 

Doc.dr.sc. Tihana Galinac Grbac 

Rijeka, 12.07.2011. 


